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Verbale della riunione del Comitato di Quartiere del 17/04/2026 
Membri presenti : Corzani Francesca, Lorenza Nardi, Ulivi Francesco,  Mambelli Marino, Ravaioli 
Davide, Marchini Roberto, Grazioso Alessandro. 

Punto 1 dell’ordine del giorno. Creazione di un’associazione di volontariato.

Premesso che, sin dal suo insediamento questo Comitato ha lavorato alacremente per dare al 
Quartiere 5 una rinnovata spinta culturale, una maggiore alla sensibilità civica e una migliore 
visibilità. L’iniziativa cardine di quest’importante proposta è il progetto denominato “RADICI”. 
L’intento del progetto è quello di far conoscere ai cittadini forlivesi, e in prima battuta agli 
abitanti locali, la storia, le tradizioni, la cultura e le bellezze del nostro territorio. L’obiettivo, 
molto complesso, è quello di invitare giovani, adulti e anziani a vivere il proprio territorio, di 
stimolare i giovani residenti a non abbandonare le origini, di invitare gli imprenditori a investire in 
loco e di rendere la nostra zona appetibile alle attività commerciali e alla residenza di tutti i 
forlivesi.
Per tali ragioni il Comitato di quartiere 5 accoglie con entusiasmo la proposta verbale di alcuni 
cittadini, tra i quali alcuni componenti del consiglio, di dare vita ad una associazione che, in 
sinergia con il Quartiere e le altre realtà del territorio, promuova attività di volontariato culturale 
e sociale al fine di migliorare la sensazione di benessere diffuso nella nostra area.

Pertanto, per quanto sopra indicato, il Comitato di quartiere si impegna a favorire la realizzazione 
di tale associazione tramite i propri canali social, l’attività individuale dei consiglieri e tramite 
specifiche riunioni da svolgersi nella sede istituzionale del Quartiere o in altri luoghi opportuni. La 
volontà è quella di coinvolgere il maggior numero di persone disponibili alla partecipazione attiva 
della costituente Associazione.

Poichè per la formalizzazione dell’associazione è necessario che la stesa abbia una sede 
amministrativa, il Comitato si offre di mettere a disposizione gratuitamente la propria sede di via 
Cervese 221 C. Ciò fino a quando l’associazione non avrà una sua sede definitiva. 

Il Comitato approva all’unanimità

Si chiede pertanto all’Amministrazione comunale la disponibilità di mettere temporaneamente e 
gratuitamente a disposizione della costituente associazione la saletta del Quartiere 5. La saletta 
potrà essere utilizzata dall’associazione costituita per un tempo determinato, che 
l’amministrazione comunale vorrà indicare, subordinatamente alle esigenze del Comitato di 
Quartiere.
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